

杭州育新高中的这群高三生,文化课艺术课齐头并进

当年中考平均分仅420分 三年后高考却集体逆袭

最近,学考选考、“三位一体”、艺术类联考和校考成绩陆续揭晓,杭州育新高级中学高三生的成绩相当不错:陈沛汝等68位同学通过美术、音乐、表演、舞蹈、体育等术科的联考;吴柏霆等35位同学通过中国美院、中国传媒大学、苏州大学、四川音乐学院、南京师范大学等著名高校的校考;王晨阳等46位同学通过浙江理工大学、杭州师范大学、温州大学等本科院校的“三位一体”考试……截至今天,还有夏鹏飞等21位同学已提前被浙江中医药大学、浙江金融职业学院等高校录取。

“7选3”成绩 在民办高中里一马当先

育新高中这届高三学生2015年进校时,网上录取分为421分,把自主招生的统计在内,中考平均分仅为420.43分。经过三年严格管理,学生学业稳步提升。与去年相比,“7选3”考试各个高分段的人数有大幅提升,总分在252分以上有9人,最高分是高三(4)班汪瑞,264分。英语第一次考试最高分为133分。两者相加,得分最高的是高三(6)班余如意,391分(政治91分、历史85分、生物82分、英语133分)。

在杭城第二批招生的民办高中里,育新高中今年有多个指标都一马当先:“7选3”252分以上的人数;“7选3”单人总分;英语单科成绩;“7选3”+英语的单人总成绩。这给了高三生更多信心,6月高考将继续带来更大惊喜。

专业成绩数一数二 敲开音乐学院大门

学校非常重视对音乐人才的培养,这几

年,校友(现杭师大音乐系副教授)张越反哺母校,悉心指导学弟学妹,挖掘他们的音乐潜质。结果,高三(7)班吴柏霆和高三(5)班金枝欣在今年沈阳音乐学院的校考中大放异彩,吴柏霆的专业成绩在浙江省考生中排名第一,金枝欣排名第二。他俩文化课成绩也相当有优势,不出意外,将同时跨进沈阳音乐学院的大门。

四川音乐学院的校考最近也传来捷报:高三(8)班魏佳璇和高三(2)班唐伟峰同时闯关成功。

这样的美术班 怎一个“牛”字了得

育新高中每年招收一个美术特色班,迄今已有15年的历史。美术课和文化课全由该校老师授课,毕业生高考都能上线,且大部分能考取著名的美术本科院校。

浙江省2018年高考美术联考,合格线为65分。该校高三美术班36人参加,全部上线,最高分90分,最低分70分,平均成绩82分。成绩最好的陈乐颖同学,总分位次在浙江省排名370名。联考结束后,部分同学又参加了著名高校的校考,并出现在全国“八大美院”校考通过榜上,包括中国美院、鲁迅美院、西安美院、湖北美院、天津美院、四川美院等。

高校“三位一体”招生 一个班就过了19个

该校这届高三有46人入围本科院校的“三位一体”招生,单高三(6)班就有19人。高一时,这个班成绩中等。班主任刁继慧曾在省一级重高任职,管理和教学经验丰富,三年来,全班学习积极性一直高涨。“7选3”考

试班级平均成绩接近210分,算上英语成绩,已达到了300分。这样的成绩,大部分同学考个本科是稳当的,但老师不放心,鼓励学生参加本科院校“三位一体”招生考试。为让学生过关,她还编了本《综合素质评价的面经》,学生温习后都说受益匪浅。

“多元教育,育新精彩” 名不虚传

这八个字,是育新高中的办学主题词,也表达了学校对培养多元化人才的一贯追求。在这个理念指导下,该校对学生的兴趣、特长非常尊重和呵护,并想方设法予以培养。在今年通过的联考、校考的名单中,除了41个美术专业外,还通过了音乐专业9人,播音专业3人,影视表演4人,摄制专业3人,编导专业6人,舞蹈专业1人。选择报考“体育类”的学生原来有12人,后来有5个学生提前被高校自主招生录取了,余下的7人最近参加了浙江省体育类的术科考试,全部上线!

本报通讯员 金薇薇

杭州育新高中今年招收高一新生352名,其中100名为自主招生。去年网上统招最低录取分数线为452分,可参考。学校将于12日、13日、19日、20日在校内举行招生咨询会。欢迎家长和同学前去咨询。

咨询电话:88802724、88088084、88072952。

学校官网: <http://www.hzyxgjzx.com/>,或扫描校园网首页上方的微信二维码,进行详细了解。

2018高考招生启动,6月7日考语文数学,6月8日考外语

全省30多万考生将赶考

本报讯 昨天,2018年浙江省普通高校招生工作实施意见发布,我省高考招生全面启动。

据统计,今年高考我省有30.6万考生,比去年增加1.5万余人。其中普通高校招生报名26.1万人,单独考试招生报名4.5万人。

今年高校在浙招生计划正在汇总,将于6月下旬填报志愿前统一公布。

新高考招生不分文理,分普通类、艺术类、体育类进行。其中普通类按3门必考科目和3门选考科目考试;艺体类考生还须分别参加艺术专业和体育术科考试。

目前,2018届高中学生的学考选考已全部结束,6月统一高考只剩下语文、数学和外语(含听力)三科;17个类别职业技能考试也已完成,6月单独考试招生统考科目为语文和数学。

今年我省高考日期为,6月7日上午考语文、下午考数学,6月8日下午考外语;单独考试招生统考在6月7日。

普通类平行录取实行专业平行志愿。分三段填报志愿和录取,分段线各按实考人数的20%、60%、90%确定,在高考成绩发布时一并公布。投档时以考生符合所填报志愿的选考科目范围为前提,根据考生高考总分实行1:1投档。

第一段考生先填报志愿,随即投档录取;剩余计划重新公布,未被录取的第一段考生和第二段考生填报志愿,再组织投档录取。以此类推。第三段志愿填报和录取后,如仍有院校专业(类)未完成计划的,实行征求志愿。

普通类提前录取实行院校传统志愿。有政审、面试等特殊要求的军事、公安、定向、三位一体招生及经过批准部分院校专业等实行提前录取。所有符合条件的一、二、三段考生在规定时间内一并填报志愿,分段投档录取。高校参考普通类分段线,在第三段线上提出最低文化要求,投档比例不超过1:1.2。

特殊类型招生。高校自主招生、高水平

艺术团和农村专项计划,根据院校确定的相应录取标准,在普通类提前录取最后一天单独投档,其最低文化要求原则上不得低于普通类第一段分数线。

高水平运动队投档在普通类第一段专业平行志愿投档之前进行,文化成绩原则上要求不得低于普通类第二段分数线的65%。我省体育特长生文化成绩要求不低于普通类第二段分数线的75%,安排在体育一段前投档。

多元选拔和综合评价。除统一高考招生、单独考试招生外,今年省内地方属50所高校以及北大、清华、浙大等9所高水平大学参加三位一体招生,45所高校参加高职提前招生。其中7所高校三位一体招生初审合格者须于5月27日进行网上确认,并于6月25日前完成录取。

新高考招生对普通高中应届毕业生进行综合素质评价,对往届生和其他高中应届生进行思想政治品德考核。

本报记者 沈蒙和